Drazba 1

Zdenék Tomi

S

[ Odvolana hlagka P26

I Srovnatelna hlaska P23

N

1. je srovnatelna m
pouze poskozeni neprovinilé strany

neni srovnatelna W
vynosova omezeni pro obrance

- Partner poprvé na vynosu - lze vynést
zakazat jednu barvu nespecifikovanou
pravoplatnou drazbou. Zakaz trva s vynosem
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Nedostatec¢na nabidka

~\

P27
pfijmout / nepfijmout
1. pfijmuti > @ Q
2. nepfijmuti - nahrazeni:
a. stejny typ zavazku / srovnatelna hlaska -»>
P26
b. ne-srovnatelna hlaska / pass - partner musi
pasovat, vynosova omezeni, 72C
c. X/ XX = zruSeno, partner musi pasovat
musi nahradit podle i. nebo ii.
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i Hlaska mimo poradi P29

\

(P28) predpokladani pfikdzaného pasu a hlaska
misto hlasky mimo poradi jsou v poradi. :x:

o Pokud hrac po levici u€ini hlasku, zanika pravo
na napravu.

 Jinak zruSena. P30-32. Pro konvenc¢ni hlasku se
pouzije pravidlo podle vyznamu.
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[ Nepfipustné X / XX P36

\

pasovat, vinik nahradi. Ize P72C, P26

o Nékdo drazi - vSe pred zruSeno, drazba
pokracuje normalné jako by nic

e Po konci drazby - zavazek se vyhodnoti jako
bez hlasky.

e Zjisténo hned - zruSeno, partner uz musi‘

e ZjiSténo hned, mimo poradi = zruSeno, partner
musi pasovat do konce drazby. Ize P72C, P26
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[ Chybna hlaska / vysvétieni P75

N\

Chyba znamena predani neopravnéné informace.
Chybné vysvétleni - pokud zpUsobi poskozeni,
vedouci pridéli UV.

Chybna hlaska - vysledek zUstane v platnosti,
odstranit pouze vyhodu plynouci z Ul.

Vedouci pfedpoklada spiSe chybné vysvétleni P21

1. stejny nebo podobny vyznam
2. vyznam je podmnozinou 55
3. stejny ucel (pf.: dotaz, relé)
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i PASS mimo poradi P30

N

Byl na fadé RHO
Vinik musi pFisté pasovat. 72C

“ A
)
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Byl naradé LHO / partner
e LHO nafadé a vinik uz drazil -
zmeéna hlasky P25
« Jinak: partner drazi cokoliv, Ul
e srovnatelna - pouze poskozeni
neprovinilé strany
e jinak: partner jednou pasuje
Ul, vynosova omezeni a 72C
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J/

[ HLASKA mimo pofadi

N\

P31
Byl na fadé RHO .
Kdyz RHO pasuje, vinik 1‘ @
opakuje, jinak:
e srovnatelna - pouze poskozeni
neprovinilé strany
e jinak = Ul, vynosova omezeni, 72C

Byl naradé LHO / partner
e LHO nafadé a Vinik uz drazil -
zmeéna hlasky P25
« Jinak: partner drazi cokoliv, Ul
e srovnatelna - pouze poskozeni
neprovinilé strany
e jinak: partner jednou pasuje
Ul, vynosova omezeni a 72C
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[ X / XX mimo poadi P32

~

Byl na fadé RHO
e RHO pasuje: vinik opakuje
pokud je nepfipustna »> P36
e RHO nepasuje: srovnatelna -
pouze posSkozeni neprovinilé
strany. jinak: partner jednou pasuje
Ul, vynosova omezeni a 72C

Byl naradé LHO / partner
e partner: partner drazi cokoliv, Ul
vinik drazi, srovnatelna ...
e LHO: Zména hlasky P25
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